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ATA DE SESSÃO PLENÁRIA 
2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª LEGISLATURA

ATA SUCINTA DA 3ª (TERCEIRA)
SESSÃO ORDINÁRIA,

EM 7 DE FEVEREIRO DE 2024
 

SÚMULA
 
 

PRESIDÊNCIA: Deputados João Cardoso e Ricardo Vale
SECRETARIA: Deputado Max Maciel
LOCAL: Plenário da Câmara Legislativa do Distrito Federal
INÍCIO: 15 horas
TÉRMINO: 16 horas e 54 minutos
 
Observação: A versão integral desta sessão encontra-se na ata circunstanciada.
 
1 ABERTURA
 
Presidente (Deputado João Cardoso)
– Declara aberta a sessão.
 
1.1 LEITURA DE EXPEDIENTE
– O Deputado Max Maciel procede à leitura do expediente sobre a mesa.
 
1.2 LEITURA DE ATA
– Dispensada a leitura, o presidente da sessão considera aprovadas, sem observações, as Atas da 2ª
Sessão Ordinária e da 3ª Sessão Extraordinária.
 
2 PEQUENO EXPEDIENTE
 
2.1 COMUNICADOS DE LÍDERES
 
Deputado Chico Vigilante
– Sustenta que a atual epidemia de dengue poderia ter sido evitada se as autoridades tivessem adotado
medidas preventivas na época adequada, e adverte o Governo para que o faça em tempo hábil de
maneira a evitar o problema em 2025.
– Frisa que a limitada quantidade de doses disponíveis da vacina não será capaz de conter a propagação
da doença, e conclama a população a contribuir no combate ao mosquito transmissor.
– Lista questões que causam impasse entre os vigilantes e o respectivo sindicato patronal, e alerta
quanto à possibilidade de greve geral da categoria.
 
Deputado Fábio Félix
– Apoia mobilização do sindicato dos professores que reivindica a efetivação dos compromissos firmados
entre o GDF e a categoria no ano passado.
– Faz alusão aos eventos de Carnaval que ocorrerão no DF, em especial na região central, e pede às
forças de segurança pública que não utilizem o spray de pimenta para desmobilizar blocos carnavalescos.
 
Deputado Gabriel Magno
– Defende o investimento no Carnaval não apenas do ponto de vista cultural, mas também econômico, e
insiste que o Poder Público deve assumir sua responsabilidade no planejamento e na organização das
festividades.
– Apresenta retrato dos problemas existentes no início do ano letivo da rede pública de ensino, em
decorrência do descumprimento do acordo realizado no ano passado e da falta de gestão da Secretaria
de Educação.
 
Deputado Pastor Daniel de Castro
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– Demonstra preocupação com o avanço do surto de dengue no Distrito Federal no período de Carnaval,
e solicita providências do GDF.
– Divulga que, nos próximos dias, ocorrerão encontros religiosos evangélicos e católicos em louvor e
adoração a Deus.
 
Deputada Paula Belmonte
– Aponta omissão na prevenção da atual epidemia de dengue, e recomenda aos parlamentares maior
atenção ao tema.
– Aplaude a aprovação, pelo Senado Federal, de projeto que prevê a extinção da saída temporária de
presos.
– Comenta a importância da ocupação de cargos por mulheres, a exemplo da nomeação da Coronel Ana
Paula Barros Habka para o posto de Comandante-Geral da Polícia Militar do Distrito Federal – PMDF.
 
2.2 COMUNICADOS DE PARLAMENTARES
 
Deputado Max Maciel
– Presta conta das atividades realizadas durante o primeiro ano de seu mandato, com destaque para as
ações à frente da CTMU.
– Enaltece a atuação da equipe de seu gabinete.
– Realça campanha contra o assédio durante o Carnaval, organizada pelo Setorial de Mulheres do PSOL.
 
Deputado Rogério Morro da Cruz
– Detalha o encaminhamento de demandas da área de saúde de São Sebastião.
– Comemora o bom andamento da construção da Casa da Mulher Brasileira.
– Alude à indicação, de sua autoria, que visa à instalação de mais uma unidade do conselho tutelar na
região.
– Elogia o empenho da Administração Regional e de órgãos do GDF em manter a região limpa e
organizada.
 
Deputado Thiago Manzoni
– Parabeniza a Coronel Ana Paula Habka pela sua nomeação como Comandante-Geral da PMDF.
– Chama atenção para o aumento no número de casos de dengue, e enfatiza a responsabilidade
individual como imprescindível para evitar a proliferação da doença.
– Tece críticas à atuação do Poder Executivo Federal e do Judiciário.
 
Deputado Chico Vigilante
– Relata sua participação na cerimônia de troca de comando da Polícia Militar do Distrito Federal, e saúda
a Coronel Ana Paula Barros pela conquista.
– Rechaça discursos realizados nesta sessão ordinária, e defende ações do Presidente Lula.
 
Deputado Ricardo Vale
– Lamenta a falta de incentivo governamental para a realização dos desfiles de escolas de samba no DF.
– Recomenda que a Secretaria de Segurança Pública foque em medidas para prevenir a violência contra
mulheres e membros da comunidade LGBT, e garantir proteção a todos os foliões.
– Difunde campanha denominada Carnaval Equivale a Alegria e Respeito, que seu gabinete promoverá a
partir da próxima sexta-feira.
– Recrimina a propagação de discursos de ódio, e refuta mentiras divulgadas por integrantes da extrema
direita.
 
Deputado Pastor Daniel de Castro
– Opõe-se à vedação de aporte de recursos públicos para eventos cristãos em contraponto à destinação
de verbas milionárias para o Carnaval.
– Condena discursos extremistas de ódio.
 
Deputado Eduardo Pedrosa
– Denuncia impedimento à posse de pessoas autistas aprovadas em concurso público do DF, e
participa que irá protocolar proposição que visa alterar a Lei Complementar nº 840, de 2011, para dirimir
dúvidas relativas a tais situações.
– Ressalta a importância de permitir o ingresso das pessoas com autismo no serviço público sem a
necessidade de judicialização desse direito.
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Deputado João Cardoso
– Comunica que candidatos portadores de deficiência aprovados no certame da Secretaria de Educação
do Distrito Federal tiveram seus laudos rejeitados pela Subsecretaria de Segurança e Saúde no Trabalho
– Subsaúde.
– Relata discrepâncias nos critérios de admissão observadas ao tomar providências no sentido de auxiliar
os candidatos prejudicados, e solicita ao GDF que apure os fatos ocorridos.
– Anuncia a realização, no próximo fim de semana, do 38º Rebanhão, organizado pela Renovação
Carismática Católica.
 
3 ENCERRAMENTO
 
Presidente (Deputado Ricardo Vale)
– Declara encerrada a sessão.
 
Observação: O relatório de presença e o relatório de presença por recomposição de quórum,
encaminhados pelo Setor de Apoio ao Plenário e pela Secretaria Legislativa, estão anexos a esta ata.
 

 
Eu, Primeiro-Secretário, nos termos do art. 128 do Regimento Interno, lavro a presente ata.

 
 

DEPUTADO PASTOR DANIEL DE CASTRO
Primeiro-Secretário

Documento assinado eletronicamente por DANIEL DE CASTRO SOUSA - Matr. 00160, Primeiro(a)-
Secretário(a), em 15/02/2024, às 15:20, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019,
publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal nº 214, de 14 de outubro de 2019.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site:
http://sei.cl.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0
Código Verificador: 1540454 Código CRC: E242FFF9.
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LIDO
 

ATA SUCINTA DA 3ª (Terceira) SESSÃO ORDINÁRIA
Ata considerada lida e aprovada na 4ª (Quarta) Sessão Ordinária, em 08 de Fevereiro de 2024.

 

Documento assinado eletronicamente por ANNA CAROLINE DE ARAUJO LIMA - Matr.
22638, Assessor(a) de Apoio à Atividade do Plenário, em 08/02/2024, às 15:23, conforme Art. 22, do
Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal nº 214, de
14 de outubro de 2019.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site:
http://sei.cl.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0
Código Verificador: 1537512 Código CRC: 23D6C9DE.


